Puc.1 YctaHOBKa Ha aBTOMOOW/Ib

BHUMAHWIO MOKYTMATENA

Mpwn NoKyrkKe HEO6XOAMMO NMPOBEPUTL KOMMIEKTHOCTb. B PyKOBOACTBE f10/MKHA BbITh YKasaHa
Jata Npof@KM U MOCTaB/eH LWTaMn MarasvHa. HeoGXoaMMo COXpaHsiTb PYKOBOACTBO B TeueHUe
BCEr0 rapaHTWAHOTO CPOKa 3KCM/TyaTalum ycTpoiicTBa.

BBEAEHWVE

YcTpoiicTBO TsiroBo-cuenHoe (TCY) npeAHasHayeHo Ans LUAPHUPHON CLENKM aBTOMOGUNS C
6yKcupHbIM npuuenom. [ns obecreveHns CUenkyn aBToMObUAA € NpuLenamMy PasinyHbIX Mapok
npucoeauHuTenbHble 3neMeHTsl TCY cTaHgapTm3oBaHbl B cootseTcTBun ¢ OCT 37.001.096-84.
M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOTOPble KOHCTPYKTUBHbIE
M3MEHEHWNs MOTYT ObITb He OTPaXEHbI B HACTOALLEM PYKOBOLCTBE.

1 TPEBOBAHWNA BESOMACHOCTU N MPEAYTIPEXXAEHWA

1.1 He ponyckaeTtcsa 6yKCMpoBKa npuLiena nosiHoii Maccoit 6onee 1000kr, CKOPOCTb aBTOMOE3/a He
[omkHa npesbiwatb 80 Km/yac.

1.2 BepTuKasbHas cTaTMyeckas Harpy3ka Ha CLenHoi wap He 6onee 50 krc.

1.3 Pa6oty no moHTaXy TCY pekomeHAyeTcs NpoBoauTs B ycnoBusx CTO.

1.4 TMpu kaxgom TO HEOOXOAMMO NPOBOAUTL NOATHKKY Pe3bOOBbIX COEANHEHWIA.

1.5 W3rotoBuUTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6€30MacHOCTb M HafeXXHOCTb paboTbl TCY
npu M3MeHeHUN nNoTpebuTeNeM ero KOHCTPYKUMM U NPY HapyLUeHWW npasun ero
aKcnyaTaumm.

2 TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUNKU

Twvn WapHUPHOTO COeaMHEHNS - LLIapOoBOA
[unameTp cuenHoro wapa - 50Mm
BepTukanbHas Harpyska Ha Lwap, He 6onee - 50krc
MonHas macca 6yKcmMpyemoro npuuena, He 6onee - 1000kr
Macca TCY, He 6onee - 16,5kr
PoseTka - MC 300

3 KOMIJIEKT NMOCTABKU

1 TCY MI-22 -1 wr. 1
2 LWap -1 Wwr. 2
3 [oapo3eTHUK -1 Wwr. 3
4 Brynka dy15x27mm -1 wr. 4
5 KpOHLUTENH NEBbIN -lwr. |5
6 KpoHLUTENH npaBblii -1wr. 6
7 LLlain6a credl. -2 LT, 7
8 bont M10x30 -9 wr. 8
9 bont M12x35 -2 WT. 9
10 Bont M12x1,25x70 -2 Wr. 10
11 Bont M12x1,25x90 -1 wr. 11
12 ainka M12x1,25 -1 wT. 12
13 aiika M12 -2 WT. 13
14 aiika M12x1,25 caMOKOHTP. -2 Wrt. 14
15 LLlaii6a 10 -9 wr. 15
16 LLlali6a 12 -8 wr. 16
17 LLlain6a npy>xmHHas 10 -9 wr. 17
18 LLIain6a npy>xmHHas 12 -5 W, 18
19 Posetka NMC-300A -1wr. 19
20 [Noaknagka nop po3eTky -1 wr. 20
21 Konnak Ha Luap -1 wr. 21
22 3KNM KOHTAKTHbIV -7 WT. 22
23 JKryT an.nposogoB -1 wr. 23
24 BuHT M5x35 -3 Wwr. 24
25 ainika M5 -3wr. 25
26 PykoBofCTBO -1 wr. 26

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJ1b

- YCTaHOBWTb aBTOMOOW/b HA TMOLBEMHUK, 3CTakafy WM CMOTPOBYKD AMY, MNPUHSAB BCe
Heo6xoaVMble Mepbl 06ecneyeHrst 6e30MacHOCTM BbINOHAEMbIX PaboT;

- TMpown3BecTn MOAPe3KY HWKHel KPOMKM Gamnepa (CMMMETPMYHO OCWM aBTOMOGWAA Ha pasmep
55x55mm;

- 3akpenutb TCY no3.1 (Puc.1) K NoHXXepoHaM aBTOMOOWSA KPeneXHbIMW 3neMeHTaMu no3.8,15,17
1 K 6YKCMPOBOYHO NPOYLLUKNHE KPENeXHbIMU 3f1eMeHTamu no3.4,7,11,14,16,18 (He 3atarveatb!);

- KpoHWwTeliHbl N03.5,6 3aKpenWTb K JfIOHXEpPOHaM aBTOMOOMAA KPENEXHbIMU  31eMeHTamm
no3.8,15,17 n Kk TCY no3.1 Kpene>xxHbIMW 37eMeHTamu no3.9,12,16,18;

- YCTaHOoBM1Tb LWap nos3.2 v NnoApo3eTHUK M03.3;

- MpownsBecTy 3aTsKKy 601T0B M12 ¢ MOMeHTOM 85 H-M, a 601108 M10 ¢ MOMeHTOM 55 H-Mm;

- B cOOTBETCTBMM C MYHKTOM 5 nacnopTa NoAKIHUNTL 3/1eKTPO0OOPYA0BAHME;

- CuenHoii wap TCY NOKpbITb CNOEM KOHCUCTEHTHOM cMasku Tuna JIMTOJ.


http://magfarkop.ru

5. NIOAKTKOYEHWE 3/TEKTPOOBOPYJOBAHINA

PaboTbl MO MOAKIHYEHUIO 371eKTPo06opyAoBaHNsA TCY K 60pTOBOIA CETU aBTOMOBUNSA JOMKHbI
NPOV3BOAMTLCS B YCNOBUAX CMELMANN3NPOBaHHON MacTepCKON.

- OTKNIOUNTb aKKYMYNIATOPHYHO 6aTapeto;

- MOAKMOYUTL NPOBOLA K KIEMMam PO3eTKM U 3aKpenuTb PO3eTKY Ha MOAPO3eTHMKE C
NMOMOLLbIO BUHTOB M raek M5 unv ¢ NoMOLLbHO CamMOpesos;

- MOAK/KUUTL MPOBOAA OT KIEMM PO3ETKM K 6OpPTOBOIA CETWM aBTOMOOWIS B COOTBETCTBUM CO
CXeMoi Puc.2 ¢ nomoLLbto pa3BeTBMTENEN NPOBOAOB;

- NPOBEPUTL Ha aBTOMOGW/E AENCTBME CBETOBbIX CUTHAMOB.

Crton-curHan 6

1 J1eBbIin NoBOPOT <]

_\6/_ abapnTHbIE 5, 2 [poTnBOTYMaHHbIE (]_(—’)_—
S OrHW 7 rabapuTHble hapel
E:> Mpasbin 4 8 Macca

nosopoT n

Puc.2. Cxema NofKIYeHNs 31eKTPoo6opya0BaHUS

6. TAPAHTUN N3TrOTOBUTENA

[apaHTWitHLIA CpoOK 3kcnmnyaTaumnm TCY cocTaBnseT 18 MecAueB €O [AHA MPO4aXWU €ero
marasunHom. MpeTeH3umn no Kadectsy TCY NpUHMMAIOTCA B TEUEHUW CPOKa rapaHTuu Npy YCrosum
3KCnnyaTauum B COOTBETCTBUM C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM MO MECTY HaXOXAEHWs NpeanpuaTus
N3roTOBUTENS.

7. CBUAOETE/IbCTBO O NMPUEMKE

TAroBo-cLENHOe YCTPOCTBO MOMHOCTbIO YKOMM/IEKTOBAaHO, COOTBETCTBYET TY 4591-002-
232512563-2004 1 Npu3HaHO rofHbIM K 3Kcniyartauum.

OATA BbIlNYCKA OATA TIPOOAXU

LUTAMI OTK LUTAMIT MATASVHA

2

AvToS

POCCNA OOO «AvtoS»

140400, MockoBcKasi 0651acTb,
r. KonomHa, yn. O3epckoe wocce, 4. 55

MHH 5022020095
Ten. +7(496)616-92-67;
thakc +7(496)616-91-17

TArOBO-CUEINHOE YCTPOUI7ICTBO
ONA ABTOMOBUWJIEN

MITSUBISHI Lancer 2003-2007;

Kog: MI-22

PyKOBO,qCTBO No MOHTaXy M aKcnayataunm


http://magfarkop.ru

